



# Zpravodaj

sboru Českobratrské církve evangelické v Hranicích

## LISTOPAD – PROSINEC – 2015- VÁNOČNÍ

### ÚVODNÍK

Na hranickém náměstí stojí od minulého týdne rozsvícený vánoční strom. Také je tam letos nově několik dřevěných stánků, kde se převážně prodává vánoční punč a nebo svařáček. Najednou se hranické náměstí stává místem setkání a rozhovoru – příjemná změna. Novou zajímavostí je také zvonička, kde si neustále někdo vyzvání štěstí. No asi bych nechtěla mít tolik štěstí pod oknem, protože bych se vůbec nevyspala.

A co je snad úplnou novinkou na tom našem náměstí – to je dřevěný Betlémek. Ale ne, je to velký Betlém s krásnými dřevěnými figurami – Marie, Josefa a Ježíška. No a v pozadí je vůl s oslem, aby bylo jasno, že se ocitáme v chlévě. No a sem tam - se tam objeví čtyři ovečky. Zajímavé je, že přes den tam ty ovečky jsou a na noc odchází kdo ví kam. A tak se to každý den opakuje – znova a znova, jsou, a pak nejsou. Už dokonce panovaly fámy, že ovečky někdo ukradl. Ale ne, ony mají přece svůj ovčinec a hlavně pastýře. Pastýř je vůbec postava, která mi v Betlémě tentokrát docela chybí – ovce bez pastýře, to není dobrá volba. Vždyť to známe i z Písma. A tak vždy, když tam u toho Betléma stojím s tím naším ročním Samíčkem, tak přemýšlím nad pastýřem, kde asi je?...

Ježíš řekl: „*Amen, amen, pravím vám, já jsem dveře pro ovce. Všichni, kdo přišli přede mnou, jsou zloději a lupiči. Ale ovce je neposlouchaly. Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mne, bude zachráněn, bude vcházet i vycházet a nalezne pastvu. Já jsem dobrý pastýř....*“

***Dobrý pastýř položí svůj život za ovce.***

Janovo evangelium 10,7.8.9.11

Přeji všem požehnané Vánoce...

*Pavčina Lukášová, farářka*

Opět je součástí Zpravodaje **Vánoční dopis** s rozpisem bohoslužeb během adventu, vánočních svátků a po Novém roce. Naleznete zde i **složenkou**, kterou je možné uhradit salární příspěvky sboru. Jsme moc rádi za platby i v malých částkách trvalým příkazem, protože tak trochu dokážeme odhadnout jak si sbor finančně vede během roku. Prosím, zvažte proto své platby trvalým příkazem z účtu na účet (to samozřejmě platí jen pro majitele bankovních účtů). Jménem staršovstva sboru, děkujeme za Vaše poskytnuté dary!

### CO ŘEŠILO STARŠOVSTVO:

V minulém roce probíhala sbírka na nové digitální varhany, na které jsme se těšili hned po Novém roce. Ale celá záležitost se tak neskutečně vlekla (ne naší vinou), že snad nemá ani cenu popisovat různé důvody zdržení. Staršovstvo dokonce zvažovalo možnost, že od smlouvy odstoupí. Korunou tomu všemu bylo, že tedy začátkem října varhany konečně dorazily, ale k mému překvapení, v úplně jiné barvě, než jsme objednávali. Nástroj, který skutečně nádherně zní, tak najednou v interiéru kostela působí jako pěst na oko. Hned se tedy začal objednávat nástroj v tmavší barvě, aby zapadl k modřínovému obložení kostela. Ale jak už lze jen s úsměvem konstatovat - má opět zpoždění. Netroufám si tvrdit, že do Vánoc k výměně dojde. Ale, kdo ví?

Sotva staršovstvo vyřešilo rozpadající se plot u zahrady, tak se začal bortit plot u kostela, a to nejvíce ze strany zastávky. Bylo jasné, že plot další zimu (byť mírnou) nepřežije. Ale nyní už můžeme jen děkovat bratru Jiřímu Kadlecovi ze staršovstva a jeho rodině a nově se dokonce můžeme o plot opírat. **DĚKUJEME!**

Staršovstvo má také neustále na paměti, přístavbu a rekonstrukci kostela. Projekt je již hotov a nyní začíná asi ta nejtěžší fáze celého procesu – obstarat dotační tituly, které by alespoň částečně zafinancovaly nějakou část rekonstrukce a přístavby, aby se mohlo začít. Jedná se o částku téměř sedmi miliónů korun, což bude potřeba rozpoložkovat. Staršovstvo nyní jedná s vedením církve, zástupci Jeronýmovy jednoty a zahraničním oddělením, aby nás podpořilo a navrhlo náš projekt na finanční dotaci.

Náš sbor, po pěti letech, splatil půjčku od Jeronýmovy Jednoty, která byla určena na střechu kostela.

Staršovstvo sboru také neustále řeší a plánuje chod bohoslužeb, protože je sbor po dobu mateřské dovolené sestry farářky administrován z Přerova, bratrem farářem Markem Zikmundem. Bratr administrátor nemůže vykryt všechny neděle bohoslužbami, proto se staršovstvo velmi aktivně zapojuje čtenými bohoslužbami.

Staršovstvo už naplánovalo **Výroční sborové shromáždění**, které by mělo proběhnout v neděli **20. března 2016** po bohoslužbách. Prosím počítejte už dopředu s tímto datem, protože by měla proběhnout nově volba sestry farářky Pavlínny Lukášové. Povolávací listina sestry farářky, která byla na pět let, vypršela v září 2015. Staršovstvo tedy nově požádalo sestru farářku, aby kandidovala na místo farářky hranického sboru opět na dobu pěti let. Sestra farářka počítá s nástupem na sbor, pokud bude nově zvolena, v únoru 2017.

**SETKÁNÍ FARA A KOSTEL – CO NÁS ČEKÁ V ADVENTU:**

**Bohoslužby v adventu, během Vánoc a po Novém roce jsou uvedeny ve Vánočním dopise.**

**Náboženství** menších dětí bývá každý čtvrtek od 15 hodin na faře!

**Biblická hodina** v rodině bývá jednou do měsíce u Fibichů v Bělotině – po domluvě.

**Staršovstvo** se schází většinou první nebo druhý čtvrtek v měsíci, vždy v 17 hodin na faře.

Další schůze je naplánována na **7. ledna 2016**.

**Nově se začala** ve sboru **scházet mládež**.

Za pomoci olomoucké mládeže se schází jednou měsíčně v neděli po bohoslužbách na faře.

Jednou měsíčně se také schází **kazatelé z ekumeny** – další plánované setkání je ve čtvrtek **17. prosince** od 9 hodin na faře v Drahotuších.

**Na leden jsou také naplánovány ekumenické bohoslužby** – už se můžeme těšit na vzájemná obohacení!

Čtvrtek **14. ledna** – ČCE Hranice, Evang.kostel

Pátek **22. ledna** – Církev bratrská, Hranice

Neděle **24. ledna** – Drahotuše, katolický kostel (*časy ekumenických bohoslužeb zatím nejsou upřesněny, ale bude se jednat o podvečer*).

**Administrativní den administrátora na faře je čtvrtek odpoledne!!!**

mobilní telefon administrátora

Marka Zikmunda – 605 303 670

**ADRESA SBORU:**

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Hranicích, Farní 43, 753 01 Hranice

Číslo účtu **190 304 741 / 0300**

**tel. 581 603 537, mob. 604 813 291**

**WEBOVÉ STRÁNKY NAŠEHO SBORU A CÍRKVE:**

[www.ccehranice.estranky.cz](http://www.ccehranice.estranky.cz)

[www.e-cirkev.cz](http://www.e-cirkev.cz)

**JUBILANTI V LISTOPADU A PROSINCI**

12.11. Stanislav Viliš 83 let

16.11. Jarmila Pírková 69 let

18.11. Vladimír Sobek 87 let

6.12. Emanuel Sazima 77 let

9.12. Drahomíra Ulmová 79 let / Lipník

10.12. Jan Šturala 86 let

11.12. Emil Komenda 68 let

14.12. Kamila Šnejdrlová 75 let

20.12. Božena Kubínová 70 let